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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 25 del  26/02/2021

Assessore Proponente: PETROCCHI VALENTINA

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO ALL'ISTITUTO COMPRENSIVO 
STATALE  GIUSEPPE  GIUSTI  DI  CAMPO  NELL'ELBA  PER  LA  REALIZZAZIONE 
DELL'EVENTO "I GIUSTI DEL GIUSTI".

L’anno  duemilaventuno  addì  ventisei  del  mese  di  febbraio  alle  ore  12:55  nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Assente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.



Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
Deliberazione n. 25 del  26/02/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Preso atto che il Dirigente Scolastico dell’istituto Comprensivo Statale Giuseppe Giusti di 
Campo nell’Elba con sede a Campo nell’Elba in P.zza Vittime Piroscafo Sgarallino 1 – 
Cod. Fisc. 82001970498, ha richiesto, con nota acclarata al protocollo in data 24.02.2021 
al n. 2.537, la concessione del patrocinio comunale in forma gratuita relativamente alla 
realizzazione  dell’iniziativa  “I  Giusti  del  Giusti”,  con  la  quale  è  intenzione  dell’Istituto 
richiedente  realizzare  un  percorso  didattico  dedicato  alla  Giornata  della  Memoria  27 
gennaio 2021;

Dato atto che l’iniziativa proposta prevede, tra l’altro, in occasione della commemorazione 
delle vittime della Shoah, che la classe 3° dell’Istituto “G. Giusti” ricordi alcuni Giusti italiani  
che hanno contribuito a salvare molte  vittime della persecuzione nazista,  celebrati  nel  
Giardino dei Giusti del Museo Yad Vashem di Gerusalemme e ricordati tra i Giusti delle 
Nazioni;

Atteso che è intenzione dell’Amministrazione Comunale accordare il patrocinio a tale ini-
ziativa, riconoscendone il valore sociale e culturale;

Richiamato il “Regolamento comunale per la concessione di Provvidenze e del Patrocinio 
del  Comune  di  Campo  nell’Elba”,  approvato  e  successivamente  modificato  con 
deliberazioni  di  Consiglio  Comunale  n.11  e  64/2015  e  n.7/2016,  artt.2  e  5,  il  quale 
stabilisce che possono beneficiare di patrocinio e/o provvidenze le Associazioni e gli enti 
pubblici o privati che operano nei settori cultura, ambiente, sociale, sport e tempo libero e 
turistico-promozionale,  purché le  attività  promosse rientrino  tra  le  finalità  del  Comune, 
presentino  interesse  di  carattere  generale  e  siano  rivolte  ad  un’ampia  fascia  della 
popolazione;

Considerato che il patrocinio, oltre alla insita azione di condivisione e sostegno da parte 
dell’Ente, consiste:

 nell’uso del logo del Comune;
 nella riduzione del 50% dei diritti di affissione nel territorio comunale;
 nell’occupazione in forma gratuita di spazi ed aree pubbliche;

Visti i  pareri  favorevoli,  espressi  dai  Responsabili  dei  competenti  uffici  in  ordine  alla 
regolarità tecnica e contabile,  ai  sensi  dell’art.49 del  Testo Unico D. Lgs n.267 del  18 
agosto 2000, in allegato;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA



1 di accordare il patrocinio gratuito dell’Amministrazione Comunale di Campo nell’Elba al 
progetto in narrativa descritto, secondo quanto stabilito nel vigente “Regolamento co-
munale per la  concessione di  Provvidenze e del  Patrocinio del  Comune di  Campo 
nell’Elba”;

2 di dare atto che il patrocinio, oltre alla insita azione di condivisione e sostegno da parte 
dell’Ente, consiste anche:

 nell’uso del logo del Comune;
 nella riduzione del 50% dei diritti di affissione nel territorio comunale;
 nell’occupazione in forma gratuita di spazi ed aree pubbliche;

3 di dare atto, altresì, che il presente atto comporta a carico del bilancio comunale le  
eventuali  minori  entrate  in  conseguenza  del  beneficio  della  riduzione  del  50% 
sull’imposta di affissione e dell’esonero dal pagamento del canone per l’occupazione di  
spazi ed aree pubbliche;

4 di trasmettere il presente deliberato al Responsabile dell’Area Amministrativa per tutti i  
necessari e opportuni atti e i provvedimenti di competenza;

5 di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267, il pre-
sente atto immediatamente eseguibile, ad unanimità di voti favorevoli espressi per al-
zata di mano.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 6 del 26.02.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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